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一 般 質 問 通 告 書          
  

第 515 回読谷村議会定例会において次の事項の質問をしたいので、会議規則第 61 条第

２項の規定により通告いたします。 

質 問 要 旨 答弁を求める者 

１ 旧読谷補助飛行場跡地の農業等について 

（１）跡地利用実施計画における先進農業集団地区の現状と課題

を伺う。 

（２）先進農業集団地区における農業振興はどうなっているか伺    

う。 

（３）本村の農業の将来像はどのように考えているか伺う。 

（４）農業生産法人と農地賃貸借契約がされているが、社会状況か

ら賃貸料単価を見直す考えもあるか伺う。 

（５）農業生産法人による計画的安定的農業生産活動の実施に向

けてどのように支援を行なってきたか。また、地産地消の展開

をどのように考えているか伺う。 

（６）農地利用集積円滑化事業の現状と農業生産法人等への農地

払い下げの実施計画の進捗状況を伺う。 

 

２ 指定管理について 

（１）指定管理している 36施設がコロナ禍において減収等を受け

ているということだが、各施設の減収金額を伺う。 

（２）指定管理している 36施設のコロナ禍による減収補填の支援

等についての考えを伺う。 

（３）健康増進センター募集要項で『天災、その他特別な事由が生

じたときは、読谷村又は指定管理者は、指定管理料の申し出る 
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質 問 要 旨 答弁を求める者 

ことができるものとし、変更の額については双方協議して定

めるものとする』とある。去った定例会答弁で、今年度の状況

を見ながらその他事由に値するか検討するとありましたが、

検討結果はどのようになりましたか、その他特別な事由とは

どういった事態を示しているか伺う。 

（４）健康増進センター指定管理者と読谷村診療所指定管理者と

新年度指定管理料について、どのような協議をされましたか

伺う。 

（５）健康増進センター指定管理料で、コロナ禍の影響による赤字

見込みでの事業実施計画の場合、年度途中での指定管理料増

も必要と考えるが見解を伺う。 

 

３ 健康増進センターの安全監視体制について 

（１）プール監視員の人数など、プールの安全監視体制はどのよう

になっているか伺う。 

（２）運動器具があるトレーニングジムの安全監視体制はどのよ

うになっているか伺う。 

（３）事故発生の際における救助•誘導の訓練や研修等を行なって

いるか伺う。 

 

４ 職員の病気休暇について 

（１）職員病休者（身体的•精神的）の一ヶ月未満、三ヶ月未満、

六ヶ月未満、一年未満、一年以上に分けた数を伺う。（直近３

年間） 

（２）病休者の病休の主な要因はどういったものか。上位３つを伺

う。（直近３年間） 

（３）各部•局の病休者数と各部•局は病休者に対してどのような

対応や対策をされましたか伺う。 

（４）パワー・ハラスメント防止として職員のアンケート調査が必

要ではないかと考えるが伺う。 

 

 


